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Директорам закладів позашкільної освіти  

Про проведення освітнього івенту 

«Національно-патріотичне виховання в  

системі діяльності закладів позашкільної  

освіти: досвід, реалії, перспективи» 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України 

інформує про проведення до Дня захисника Вітчизни освітнього івенту 

«Національно-патріотичне виховання в системі діяльності закладів позашкільної 

освіти: досвід, реалії, перспективи» у змішаному форматі. Мета заходу: опрацювання 

ключових питань формування історичної свідомості українського народу, збереження 

національної пам’яті, формування активної громадянської позиції та належного 

вшанування подвигу наших захисників.  

До розгляду винесено наступні питання: 

➢ національно-патріотичне виховання молоді в умовах державотворчих процесів; 

➢ еколого-патріотичний вектор виховного процесу здобувачів освіти; 

➢ війна та довкілля – пріоритетний напрям в екології; 

➢ система просвітницької роботи з батьками в напрямі громадянської освіти; 

➢ феномен поняття патріотизм; 

➢ шляхи формування національної свідомості дитини. 

Регламент освітнього івенту: проведення 14 жовтня ц.р., початок о 10:30. 

Орієнтовна тривалість – дві астрономічні години. Для включення необхідно перейти за 

посиланням, яке буде попередньо надіслане на вашу електронну пошту та оприлюднене 

на головній сторінці сайту НЕНЦ https://nenc.gov.ua 13 жовтня, активувати на ноутбуці, 

планшеті або смартфоні веб-камеру та мікрофон.  

До участі в освітньому івенті «Національно-патріотичне виховання в системі 

діяльності закладів позашкільної освіти: досвід, реалії, перспективи» запрошуються: 

педагоги і учнівська молодь закладів загальної середньої та позашкільної освіти. 

Додаткова інформація за телефонами: 

 +38(067)9823192 (e-mail: sergiy@nenc.gov.ua ) – Сергій Цюнь; 

 +38(098) 749 09 70 (e-mail:myroshnyk@nenc.gov.ua ) – Олександра Мірошник. 

З повагою,   

 

 

Директор НЕНЦ    Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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